
 

 یسمه تعالاب

                 لرستان استانآموزش و پرورش کل اداره                        ........................................................  نام :  

      کلاس :دوم                  کوهدشتاداره آموزش و پرورش شهرستان             ...................................... :ی نام خانوادگ 

 1/3/1401 تاريخ امتحان:              دبستان غیر دولتی فرهنگ                                                           ریاضیات نام درس: 
 

 بارم «بهشتفرزند صالح گلی است از گلهای » پیامبر اکرم)ص(:  رديف

 میلی متر است .           درست                  نبدرست 01سبنتی متر  یک   1
 مستطیل چهبر ضلع هم اندازه دارد.           درست                  نبدرست

 دقیقه 01دقیقه        02دقیقه             52دقیقه               01یک ربع چند دقیقه است؟           
 چند رقم دارد ؟ .........   رقم دهگبن آن چند است ؟............  285عدد 
 میلی لیتر همبن ...............سبنتی متر و .........................میلی متر است. 02
 میلی متر یعنی چند میلی متر ؟..................... 6سبنتی متر و 00

 

 بده: در هر ردیف الگو را ادامه 2
               ...............-.............-................-............-     65    -    61     -     28 

                                                                                                                

                                        ...............-.............-................-............-.............-     622     -     621                                                                           

 

 

 بنویس . تقریب عدد هبی زیر را 3

  ............   37      ..........   84     ........ . 8 5   

   ............   48      ..........   73     ........  3 2 +  

                             ....   .... 

 

 ؟ امتیبزی دیگر پبسخ داد . حبلا بهداد چند امتیبز دارد 7امتیبز داشت به یک سئوال  98بهداد  4

   

 

 :بب حروف و رقم بنویس 5
 چهارصد و هفت :..............  

                         :525 

 

 

www.jozvehcity.ir 

 



 فیض الهی  -پیروز باشید

 سبعت : 4

 ........................................سبعت چند است؟.......  

 ..........................نیم سبعت بعد سبعت چند می شود  ؟..........
 

 

  553        541        98         535     زوج است ؟کدام عدد  3

8 

 
 
 
 
 
 

 

 در جاهای خالی عدد مناسب بنویسید:

   ΘΘ  ΘΘ                    

     ΘΘ   

   ΘΘ  ΘΘ    

   ........تایی می شود :.........تادسته ......          دسته ........تایی می شود :.........تا......    

 

 جا های خالی را کامل کنید:و جمله ها  با توجه به شکل 8
 
 
 
 قسمت مساوی رنگ شده است 6قسمت از 2مساوی رنگ شده است.      قسمت ..................قسمت از   

 

ΩΩ     ΩΩ 
ΩΩ     ΩΩ 
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